
VYHODNOTENIE DOTAZNÍKA  SPOKOJNOSTI ŠTUDENTOV U3V 

S VÝUČBOVÝM PROCESOM – LETNÝ SEMESTER 

Dotazníky spokojnosti vyplnilo 39 študentov U3V. 

Hodnotenie výučbového procesu 

 

Prvá položka dotazníka znela „Ako ste spokojná/ý s organizáciou výučbového procesu“. 

Z výsledkov  vyplýva že 31 respondentov  (R ) bolo veľmi spokojných a 8 (R ) spokojných 

s organizáciou výučbového procesu. Nespokojnosť nevyjadril ani jeden (R ). 

Tab. 1 Spokojnosť s organizáciou  výučbového procesu  

Veľmi spokojný 31 

Spokojný 8 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu  39 

 

Druhá položka dotazníka znela „ Ako ste spokojný s obsahom jednotlivých prednášok“. 

Odpovede sú znázornené v tabuľke  2. 

Z výsledkov vyplýva, že 28 (R ) bolo s obsahom prednášok veľmi spokojných a spokojných 

bolo 11 (R ). Odpoveď neviem posúdiť odpovedal 1 (R). Nespokojnosť nevyjadril žiadny  (R).  

Tab.2  Spokojnosť s obsahom prednášok 

Veľmi spokojný 28 

Spokojný 11 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 

Tretia položka znela „Ako ste spokojný s materiálno technickým zabezpečením“.  

Výsledky  sú znázornené v tabuľke 3. 

Z výsledkov vyplýva, že veľmi spokojných bolo 18(R ), spokojných 19 ( R), nespokojný bol 1  

(R). 

Tab.  3 Spokojnosť s materiálno-technickým zabezpečením  

Veľmi spokojný 18 

Spokojný 21 

Neviem posúdiť 0 



Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Štvrtá položka dotazníka znela „Ako ste spokojný s podmienkami, v ktorých sa výučba 

uskutočňuje?“ Výsledky sú znázornené v tabuľke 4. 

S podmienkami výučby bolo veľmi spokojných 24 (R ) a spokojných 15  (R ). Nespokojnosť 

nevyjadril ani jeden (R ). 

Tab 4 Spokojnosť s podmienkami výučby 

Veľmi spokojný 24 

Spokojný 15 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Piata položka dotazníka sa pýtala „Na akú známku splnil výučbový proces Vaše 

očakávania?“ Odpovede sú uvedené v tabuľke 5 

Známkou výborný ohodnotilo výučbový proces 29 (R ), známku chválitebný si vybralo 9 (R ) 

a známkou dobrý ohodnotil výučbový proces 1 (R). 

Tab. 5 Známka výučbového procesu 

výborný 29 

chválitebný 9 

dobrý 1 

dostatočný 0 

nedostatočný 0 

Spolu 39 

 

Hodnotenie lektorov a prednášajúcich 

Šiesta položka znela „Ako ste spokojný s výberom lektorov?“ Odpovede znázorňuje 

tabuľka 6. 

Z výsledkov vyplýva, že veľmi spokojných s výberom lektorov bolo 29 (R ) a spokojných bolo 

8 (R). Nespokojnosť neuviedol ani jeden  (R ), odpoveď neviem posúdiť označili 2(R ). 

Tab.  6 Spokojnosť s výberom lektorov 

Veľmi spokojný 29 

Spokojný 8 

Neviem posúdiť 2 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 



Položka sedem znela  „Ako ste spokojný s odbornosťou lektorov?“ Odpovede 

respondentov uvádzame v tabuľke 7. 

Veľmi spokojných z odbornosťou lektorov, ako vyplýva z tabuľky  bolo 25 (R ), 11 (R ) bolo 

spokojných. Odpoveď neviem posúdiť označili 3 (R )Nespokojnosť neuviedol ani jeden  (R ). 

Tab. 7 Odbornosť lektorov 

Veľmi spokojný 25 

Spokojný 11 

Neviem posúdiť 3 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Položka 8 znela „Ako ste spokojný s jazykovým prejavom lektorov?“ Odpovede na túto 

položku znázorňuje tabuľka 8. 

Z výsledkov vyplýva, že veľmi spokojných s jazykovým prejavom lektorov bolo 30 (R ) 

a spokojných bolo 9 (R ). Nespokojnosť neuviedol žiadny  (R ).  

Graf 8 Spokojnosť s jazykovým prejavom  

Veľmi spokojný 30 

Spokojný 9 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Položka 9 znela „Ako ste spokojný s prezentáciou lektorov?“ Odpovede znázorňuje tabuľka 9. 

Veľmi spokojných s prezentáciou lektorov, tak ako to vyplýva z výsledkov bolo 27 (R) 

a spokojných bolo 12 (R). Nespokojnosť neudal žiadny (R ). 

Tab 9 spokojnosť s prezentáciou 

Veľmi spokojný 27 

Spokojný 12 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 

 

 



Položka 10 znela „Ako ste spokojný s prístupom lektorov ku študentom?“ Odpovede na 

túto položku  znázorňuje tabuľka 10. 

Z tabuľky vyplýva, že veľmi spokojných s prístupom lektorov bolo 33 (R ) a spokojní boli  

6 ( R) . Nespokojnosť nevyjadril žiadny (R ).  

Tab. 10 Prístup lektorov 

Veľmi spokojný 33 

Spokojný 6 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Hodnotenie organizácie U3V 

Položka 11 znela „Ako hodnotíte celkovú organizáciu semestra?“  Odpovede sú uvedené 

v tabuľke 11. 

S organizáciou semestra bolo veľmi spokojných 22 (R ), spokojných bolo 15 (R ) a odpoveď  

neviem posúdiť označili 2 (R ). 

Tab 11 Organizácia semestra 

Veľmi spokojný 22 

Spokojný 15 

Neviem posúdiť 2 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Položka 12 znela „Ako ste spokojný s časom konania prednášok?“ Odpovede sú 

znázornené v tabuľke 12. 

S časom konania prednášok bolo veľmi spokojných 18 (R ) a spokojných 21 (R ). Nespokojnosť 

nevyjadril žiaden  (R ). 

Tab 12 Čas konania prednášok 

Veľmi spokojný 18 

Spokojný 21 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 



Položka 13 znela „ Ako ste spokojný s dĺžkou trvania prednášok?“ Odpovede sú 

znázornené v tabuľke 13.  

Z tabuľky je zrejmé, že veľmi spokojných s dĺžkou prednášok bolo 27 (R ) a spokojných 12 (R 

). Nespokojnosť nevyjadril žiadny  (R ).  

Tab  13 Dĺžka trvania prednášok 

Veľmi spokojný 27 

Spokojný 12 

Neviem posúdiť 0 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Položka 14 znela „Ako ste spokojný s pomôckami, podkladmi k prednáškam?“ Odpvede 

uvádzame v tabuľke 14. 

Z grafu vyplýva, že s podkladmi k prednáškam    veľmi spokojných bolo 22 (R ), spokojných 

15 (R ) a nevedeli sa vyjadriť 2 (R ). 

Tab. 14  Spokojnosť s podkladmi k prednáškam 

Veľmi spokojný 22 

Spokojný 15 

Neviem posúdiť 2 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

Položka 15 znela  “Ako ste spokojný s rozsahom, počtom prednášok zaradených do 

semestra?“ Odpovede sú uvedené v tabuľke 15. 

Z výsledkov vyplýva, že veľmi spokojných s počtom a rozsahom prednášok bolo 20 (R ), 

spokojných bolo 17 (R ) a nevedeli sa vyjadriť 2 (R ). 

Tab. 15 Rozsah a počet prednášok 

Veľmi spokojný 20 

Spokojný 17 

Neviem posúdiť 2 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 

 

 



Hodnotenie osobného rozvoja a motivácie 

 

V položke 16 sme sa pýtali „Keď máte pocit, že U3V prispela k Vášmu osobnému  rozvoju, 

tak v akej miere?“ Odpovede sú uvedená v tabuľke 16. 

S mierou rozvoja osobného rozvoja v súvislosti so štúdiom U3V je veľmi spokojných 22 (R), 

spokojných 15 (R ), odpoveď neviem posúdiť 1 (R )  a nespokojnosť nevyjadril žiaden  (R ). 

Tab. 16 16 Osobný rozvoj 

Veľmi spokojný 22 

Spokojný 15 

Neviem posúdiť 2 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 

V položke 17sme sa pýtali či „Štúdium na U3V splnilo Vaše očakávania?“ Odpovede sú 

graficky spracované v tabuľke 17. 

Z tabuľky vyplýva, že s naplnením očakávania spojeným so štúdiom U3V  bolo veľmi 

spokojných 22 (R ), spokojných 16(R)    a nevedel posúdiť 1 (R ). 

Tab 17 Naplnenie očakávania 

Veľmi spokojný 22 

Spokojný 16 

Neviem posúdiť 1 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

V položke 18 sme sa pýtali:  „Odporučili by ste tento študijný program na U3V svojim 

známym?“ Výsledky sú znázornené v tabuľke 18. 

Tabuľka 18 znázorňuje odpovede, či by respondenti odporučili študijný program svojim 

známym. 22 (R )áno určite odporučí, odporučí 16 /R ) a nevedel posúdiť 1(R).  

Tab. 18 odporučenie U3V 

Veľmi spokojný 22 

Spokojný 16 

Neviem posúdiť 1 

Nespokojný 0 

Veľmi nespokojný 0 

Spolu 39 

 

 



V položke 19 sme žiadali aby respondenti napísali  návrhy na zlepšenie 

Zaradiť praktické ukážky do vyučovania  

Viac a častejšia interakcia počas vyučovania 

 

Položka 20  Najhorší zážitok, čo sa nepáčilo 

Zvonenie mobilov zo strany študentov počas prednášok 

 

 


